

“菏泽学院，我们来了”

7000余名新生分批次报到，菏泽学院暖心迎新

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 吴艳会) 9月3日起，7000余名来自全国各地的菏泽学院2022级新生陆续报到，开启他们的人生新征程。疫情之下，学校为迎新采取了哪些保障措施？新生们对大学生活有何期待？牡丹晚报全媒体记者进行了实地采访。

9月3日上午10时，菏泽学院北校区人潮涌动，到处洋溢着浓浓的迎新氛围。新生们有的轻装上阵，有的挎着大包小包，在校门口排起了长队。记者注意到，入校时所有新生都要出示录取通知书、扫描场所码、提供48小时内核酸检测阴性证明，接受健康码和行程码查验、体温测量、行李消毒。为避免校内交通拥堵和人员聚集，送人车辆与家长不允许进入校园。

根据疫情防控要求，菏泽学院2022级新生实行分批次错峰报到。9月3日专升本、省外学生报到；9月4日，外国语学院、美术与设计学院、数学与统计学院等9个学院的省内学生报到；9月5日，音乐与舞蹈学院、计算机学院、化学化工学院等8个学院的省内学生报到。

“我们家在济南，女儿今年考上了菏泽学院的教师教育学院。为了送她上学，我们一大早开车三四个小时来到了菏泽。”新生家长张先生对记者说，“学校疫情防控措施的确很严格，不让家长陪同进

去，虽然有些失落和不舍，但更多的是理解，何况还有志愿者点对点领着呢！孩子长大了，终究是要学会独立的。”

“同学你好，你是哪个学院的？录取通知书让我们看一下。”“学妹，你过来这边来填一下表格，填完以后就能去宿舍了。”在各个二级学院接待处，工作人员正在查验和登记学生信息，收取疫情防控相关材料，报到现场井然有序。多位身穿红马甲、佩戴工作证的志愿者或为新生介绍报到流程、答疑解惑，或帮助搬运行李、引路指路等，以热情耐心的服务消除了新生对新环境的陌生感。

“今年新生入学采取‘菏院智慧学工’网上报到的方式，其他手续会等人班后再办理，这样一来既简化了报到步骤，又尽量避免了学生聚集，整个流程更加高效便捷、安全精准。只待完成信息登记和查验，新生就可以‘拎包入住’了。”菏泽学院学生工作处处长杨红兵介绍说。

接过宿管阿姨递来的钥匙，踏上5号公寓女生宿舍楼的台阶，新生王爽长舒了一口气：“来之前还担心如果报到流程太繁琐的话，自己一个人搞不定，没想到这么方便，从进校门到把宿舍钥匙拿到手，还不到二十分钟，真是多亏了学长学姐们的帮忙。”

在落实疫情防控要求的前提下，菏泽学院认真筹划，精心部署，扎实做好各项迎新工作。报到前，新生要提前3天向辅导员或者班主任做好行程报备，按要求填写2022级新生入学报到行程报备表、入学承诺书、入学健康调查表等；报到时，一律从学校正门由志愿者带领进校完成入学流程，到校3天内由学校集中组织开展2次核酸检测，并做好7天健康监测管理。

“新生报到期间，学校分别在菏泽火车站、菏泽汽车总站设立了新生接待站。公交车和大巴车每日往返于车站和学校之间，把我们的学生安全迅捷地送达目的地。”菏泽学院学生工作处处长杨红兵说。

“根据学校安排部署，我们还提前挑选了200余名在校学生组成校、院两级志愿者服务队，提供行李搬运、报到咨询、校园引导、秩序维持等志愿服务。”菏泽学院团委实践部副部长晁振浩说。

入学报到是大学征程的第一站，对于即将开始的校园生活，不少新生表示很期待。刚从雅苑餐厅走出来的大一新生李阳对记者说：“我对学校的印象很不错，周边交通便利，师哥师姐也都非常热心，未来想多参加一些喜欢的社团活动，增长见识。希望自己能够在四年的大学生活里学有所成，学有所获，成为更好的自己。”



花之冠·菏泽第二届（中秋）圈层相亲大会本周日启幕



报名表二维码
内含邮箱
也可微信报名

随着城市居民生活节奏的不断加快，很多单身朋友不得不把大量时间放在工作上，加上自己生活交往圈子有限，一时难以找到心仪的另一半。为帮助广大单身朋友，菏泽日报社决定举办第二届中秋圈层公益相亲大会。为提高精准性、成功率，本次相亲会计划圈定一些各方面条件基本相当单位单身人员参加。

首届相亲会部分参与单位

菏泽一中、菏泽学院、菏泽职业学院、菏泽市立医院、菏泽信息工程学校、菏泽供电公司、菏泽电厂、菏泽烟草公司、菏泽市教育局、菏泽市公安局、菏泽市中级人民法院、菏泽市人民检察院、菏泽监狱、中石油菏泽分公司、菏泽开发区管委会、菏泽高新区管委会、市自然资源和规划局、中国移动菏泽分公司、中国联通菏泽分公司、中国人民银行、建设银行菏泽分行、中国银行菏泽分行、安诚保险菏泽中心支公司、中国电信菏泽分公司、菏泽市卫健委、菏泽市中医医院、国家税务总局菏泽市税务局、市生态环境局、市文旅局、中国银行菏泽分行。

咨询报名热线:市直机关事业、企业单位男士:18905308202(微信同号)、女士:15965665219(微信同号)
各县区直机关事业单位:13605306296(微信同号)，有婚史人员:17705308035(微信同号)

诚寻协办单位，咨询热线:18905308202 活动同时征集现场节目并招募主持人、志愿者。

报名内容(保密)模板:

女士 张 X, 电话: xxxxxxx, 1995年7月出生, 身高1.61米, XX县人, 体重55公斤, 年收入6万元, 市XX局, 本科, 未婚, 菏泽市区有房。欲寻27-29周岁、1.72米以上、有稳定工作、稳重健康、有修养、懂生活、尊老爱幼、有责任心、无不良嗜好、通情达理、诚实可靠、五官端正、善良孝顺的男士为伴。

男士 王 XX, 电话: xxxxxxx, 1993年8月出生, 身高1.85米, XX县人, 体重75公斤, 市直事业单位, 本科, 未婚, 家在菏泽城区, 未婚, 有房有车, 喜欢健身。欲寻25-28岁之间、身高1.60-1.65米、本科以上学历、未婚或离异没有孩子、有责任心真诚善良的女士为伴。

以上内容务必真实有效，否则取消参与资格。对于个人资料我们给予保密，未经个人同意不予公开内容。

报名卡需填写两份，一份为隐去姓名电话，并将单位改成机关、事业单位或学校、医院、国企等。一份为个人真实资料，作为内部档案保密。

另须附上身份证照片及生活照各一张。
今年七夕相亲会已报名者不用再报名，可直接参与。

